Acelera Unimed 2024 - Termos de Uso

1. Introdução

Bem-vindo ao Acelera Unimed 2024. Estes Termos de Uso regem o uso do POAP (Proof of Attendance Protocol) fornecido aos participantes do evento. Ao acessar e utilizar o POAP, você concorda em cumprir e ser regido por estes Termos de Uso.

2. Uso do POAP

- **Destinação**: O POAP é destinado exclusivamente aos participantes do Acelera Unimed 2024 como prova de participação no evento.
- **Proibição de Transferência**: Você não pode vender, transferir ou reproduzir o POAP sem autorização prévia por escrito.

3. Propriedade Intelectual

- Direitos Reservados: Todos os direitos sobre o design, conteúdo e marca do POAP são de propriedade exclusiva do Acelera Unimed 2024 e da Mobiup Digital, a desenvolvedora da tecnologia.
- **Uso Não Autorizado**: O uso não autorizado do POAP ou de seus conteúdos pode resultar em medidas legais apropriadas.

4. Limitação de Responsabilidade

- **Isenção de Responsabilidade**: O Acelera Unimed 2024 e a Mobiup Digital não serão responsáveis por quaisquer danos indiretos, incidentais ou consequenciais decorrentes do uso ou incapacidade de usar o POAP.
- Precisão das Informações: Embora nos esforcemos para manter as informações precisas e atualizadas, não garantimos a precisão, completude ou atualidade das informações fornecidas pelo POAP.

5. Modificações nos Termos de Uso

• **Direito de Alteração**: O Acelera Unimed 2024 reserva-se o direito de alterar estes Termos de Uso a qualquer momento. Quaisquer alterações serão publicadas no site oficial do evento e entrarão em vigor imediatamente após a publicação.

6. Lei Aplicável

• **Jurisdição**: Estes Termos de Uso são regidos pelas leis do Brasil. Qualquer disputa decorrente ou relacionada a estes termos será resolvida exclusivamente nos tribunais competentes no Brasil.

7. Contato

Para mais informações ou dúvidas sobre estes Termos de Uso, entre em contato conosco através do e-mail: seu-email@aceleraunimed.com.